
(J WEGLOKOKS

PZPZ/.1&.1?../BIW2016 Bytom,9.?:l?:.2016r.

Uczestnicy
post^powania przetargowego

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Kompleksowa
obsiuga i eksploatacja urzadzeri elektrycznych powierzchni w WEGLOKOKS KRAJ
Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary w okresie 24 miesiecy - nr sprawy PRZZ/0795.

Dziatajqc zgodnie z Reguiaminem udzielenia zamowieri w WEGLOKOKS KRAJ Sp. z o. o.,
Zarnawiajqcy w prowadzonym postepowaniu o udzielenie zamowienia w trybie przetargu
nieograniczonego pn. Kompleksowa obsluga i eksploatacja urza,dzeh elektrycznych powierzchni
w WEGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary w okresie 24 miesiecy - nr sprawy PRZZ/0795,
udziela odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy.

Pytanie nr 1
W pkt VI1.1.1) Zamawiajqcy wymaga wiedzy i doswiadczenia, to znaczy wykonania/wykonywania co
najmniej dwoch usiug polegajqcych na obsfudze i eksploatacji urzqdzen elektrycznych na powierzchni
w podziemnych zaktadach gorniczych wydobywajqcych wegiel kamienny tozsamych z przedmiotem
zamowienia.
Czy to oznacza, ze Wykonawca powinien jednoczesnie posiadac wiedze i doswiadczenie przy obsfudze
i eksploatacji wszystkich rodzajow oraz typow urzqdzen I instalacji elektroenergetycznych
wyszczegolnionych wZaiqczniku nr 1 do SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiaj^cy informuje, ze Wykonawca powinien posiadac wiedze i doswiadczenie przy obsludze
i eksploatacji wszystkich rodzajow oraz typow urzqdzeh i instalacji elektroenergetycznych
wyszczegoinionych w SIWZ.

Pytanie nr 2
Czy do wykazania si§ posiadaniem wiedzy i doswiadczenia Zamawiajqcy uzna za wystarczaja.ce
posiadanie doswiadczenia (referencji) z wykonanych remontow tub modernizacji elektroenergetycznych
a wyszczegolnionych w Zaiqczniku nr 1 do SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiaja^cy informuje, ze zgodnie z zapisami SIWZ cz^sc VII pkt 1 ppktl):
O udzielenie zamowienia moga. ubiegac si^ Wykonawcy, ktorzy spetniaja. nastepujqce warunki dotyczqce:
1) posiadania wiedzy i doswiadczenia, to znaczy:

w okresie ostatnich trzech lat przed upfywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres dziaialnosci
jest krotszy - w tym okresie, wykonali/wykonujq co najmniej dwie uslugi polegajqce na
obstudze i eksploatacji urz^dzeri elektrycznych na powierzchni w podziemnych zaktadach
gorniczych wydobywaja^ych wegiel kamienny tozsame z przedmiotem zamowienia o Iqcznej
wartosci 3700000,00 PLN brutto wzakresie niezbednym do wykazania spelnienia warunku
wiedzy i doswiadczenia,

Pytanie nr 3
W pkt V!l.1.2)A.f) wymagane sa. zaswiadczenia uprawniajQce do konserwacji dzwignic w zakresie
wyposazenia elektrycznego:
1/suwnic hakowych,
2/suwnic kabinowych.
Prosze o dokladne sprecyzowanie kategorii uprawnien do obstugi urzqdzeii transportu bliskiego zgodnie
z Rozporzqdzeniem Ministra Gospodarki w sprawie trybu sprawdzania kwalifikacji wymaganych przy
obsiudze i konserwacji urzadzen technicznych.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki dotycza.cym kategorii
uprawnieri dla urzaferi technicznych, przy obsludze i konserwacji wymagane jest posiadanie kwalifikacji:
suwnice, zurawie, wciqgarki i wciagnlki, z wyjqtkiem urzqdzeri z napedem r^cznym wszystkich
mechanizmow. Ponadto, zgodnie z UDT, podzia! na kategorie jest nastepujacy
1) U S

Suwnice, wciqgniki I wciqgarki sterowane z poziomu roboczego oraz zurawie stacjonarne
warsztatowe.
Przeznaczenie urzqdzeii:
- hakowe ogolnego przeznaczenla,
- specjalne: kafarowe, kolumnowe, kuzienne, lapowe, kleszczowe, stryperowe, wsadowe,

hartownicze, lejnicze, chwytnikowe, chwytakowe, trawersowe, inne.
2) IS

Suwnice, wciagniki i wciqgarki sterowane z poziomu roboczego lub z kabiny oraz Zurawie stacjonarne
warsztatowe.
Przeznaczenie urzqdzeii:
- hakowe ogolnego przeznaczenia,
- specjalne: kafarowe, kolumnowe, kuzienne, lapowe, kleszczowe, stryperowe, wsadowe,

hartownicze, lejnicze, chwytnikowe, chwytakowe, trawersowe, inne.

Pytanie nr 4
W Zafyczntku nr 1 do SIWZ w pkt V.1.2) Zamawiajqcy wymaga ocl Wykonawcy do kontroli urzqdzen
I instaiacji wraz z wpisami do ksiqzki kontroli m/ec/zy innymi osob dozoru wyzszego oraz pkt V.18 do
kontroli prac oraz nadzoru osob dozoru wyzszego oraz kierownika dziatu energomechanicznego.
Czy zatrudnienie tych osob przez Wykonawce jest konieczne, zeby moc realizowac ustug$?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, ze wymagania kwalifikacyjne, ktore powinny posiadac osoby dozoru ruchu
okreslone sq w Rozporza,dzeniu Ministra Srodowiska z dnia 2 sierpnia 2016 r. w sprawie kwalifikacji
w zakresie gornictwa i ratownictwa gorniczego oraz w ustawie z dnia 9 czerwca 2011 r. Prawo
Geologiczne i Gornicze. Zatrudnienie wymienionych osob przez Wykonawcy jest konieczne do realizacji
uslugi.

Pytanie nr 5
Czy istnieje mozliwosc szczegolowego zapoznania s/$ z obiektami (urzqdzeniami i instalacjami) objqtymi
post$powaniem przetargowym oraz planowanym! w okresie realizacji ustugi harmonogramami
przegladow urzadzefi elektrycznych przeznaczonych do obslugi i eksploatacji?

Odpowiedz:
Zamawiaja^cy informuje, ze zgodnie z zapisami Zaiqcznika nr 1 do SIWZ czesc 1 1 1 pkt D.2 i D.3:
2. Wykonawca przed przystqpieniem do realizacji przedmiotu zamowienia zapozna sie z instrukcjami

obowiqzujapymi na kopalni wtasciwymi dla przedmiotu zamowienia (do wgl^du w Dziale
Energomechanicznym kopalni).

3. Wykonawca przed wykonywaniem ustugi zobowiqzany jest do zapoznania si§ z zakiadem, jego
ruchem, urza.dzeniami itp. w przedmiotowym zakresie.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiajqcy przewiduje mozliwosc wczesniejszego, tj, przed 01.01.2017r. przeszkolenia na
urzadzeniach / instalacjach elektroenergetycznych przez przysztego Wykonawcy za czeschwym
wynagrodzeniem lub inna, formq rekompensaty poniesionych kosztowpracowniczych?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, ze przeszkolenie jest niezbedne i obowia^zkowe. Szczegoiy przeszkolenia
wyloniony z niniejszego postepowania Wykonawca uzgodni z Wykonawcq aktualnie swiadczqcym uslugi
dla Kopalni przed przystqpieniem do realizacji zamowienia.
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Pytanie nr 7
W Zataczniku nr 1 do Umowy pkt V.3.7) wymaga sie od Wykonawcy odpowiedniego nadzoru i kontroii
w zakresie bezpieczenstwa I higieny pracy stosownie do odpowiednich przepisdw.
Jakie wymagania maja. spefniac sfuzby BHP poniewaz w SIWZ nie wymaga sie od Wykonawcy
posiadania takich sfuzb?

Odpowiedz:
Zamawjajqcy infbrmuje, ze Wykonawca powinien posiadac pracownika (specjaliste) sluzby BHP.-
Specjalista taki musi posiadac kwallfikacje wymagane w przepisach rozporzqdzenia Rady Ministrow
z dnia 2 wrcesnia 1997 r. w sprawie sluzby bezpieczenstwa i higieny pracy oraz aktualne przeszkolenie
bhp dla siuzby bezpieczenstwa.

Pytanie nr 8
Zgodnie z Zalacznikiem nr 7 do SIWZ § 3 pkt 11 termln platnosci faktur dokumentujqcych zobowiazania
wynikajace z Umowy wynosi 90 dm od daty wptywu faktury, natomiast w Zataczniku nr 2 do Umowy pkt 9
termln pfatnosci za odplatne usiugi swiadczone przez Zmawiajacego na rzecz Wykonawcy w zwiqzku
z realtzacja przedmiotu Umowy wynosi 60 dnl.
Czy mozliwe jest wyrownanle terminow platnosci przez Zamawiajqcego i Wykonawcy do 30 dni tub
krotszy termin?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9
Kto jest prowadzacym ekspioatacje zgodnie z wymaganlami prawnymi zawartymi w Rozporzqdzenlu
Ministra Gospodarki w sprawie bezpieczenstwa / higieny pracy przy urzadzeniach energetycznych?

Odpowiedz:
Zamawia]a.cy informuje, ze obecnie prowadza.cym ekspioatacje jest Zamawiajqcy, Dopuszcza sî
mozliwosc, ze prowadzqcym ekspioatacje bedzie Wykonawca.

Pytanie nr 10
W Zataczniku nr 1 do SIWZ pkt III.DA dopuszcza sie przesuniecie Hosd zapotrzebowanych pracownikow
pomiedzy poszczegolnymi rodzajami robot, zmianami, dniami w przypadku wystqpienla szczegolnych
potrzeb Zamawiajacego. W zwiazku z tym, ze zgodnie z polskim prawem pracy pelna odpowiedzialnosc
za prawidfowa realizacfe zapisow Ustawy Kodeks Pracy odpowiedztalny jest pracodawca czyli
Wykonawca proponowane przez Zamawiajqcego w niektorych przypadkach moga nosic znamiona
lamania prawa.
Czy w takim przypadku Zamawiajacy zobowiqzuje sie Umowq do ponoszenia wszelkich kosztow
zwiazanych z ewentualnym stwierdzeniem uchybien w tym wzgledzie stwierdzonym przez instytucje
kontroluja.ce?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, ze wszelkie przesuniecia pracownikow, jesli zajdzie taka koniecznosc, bedq
wykonywane zgodnie z obowi^zuja^cymi przepisami w tym zakresie.

Pytanie nr 11
Zatqczniknr4 do SIWZ pkt 9 Ruch Bobrek
Wymagane jest:
,,co najmniej dwie osoby do przegladow i naprawy spawarek, naprawy gorniczych wiertarek
elektrycznych, proby pomp typu P posiadajace:
- wazne uprawnienia G1 E w zakresie obslugi, konserwacji, remontow, montazu, kontrolno-pomiarowym

dla instalacji, urzadzen i sieci: pkt. 2 i 10,
- orzeczenia psychologiczne na stanowisku elektromontera do 1kV,
- wazne swiadectwo stwierdzajqce uprawnienia eksploatacyjne w zakresie montazu / obsfug! urzejdzen

budowy przeciwwybuchowej (EEx-l)"
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Czy posiadajqc uprawnienia w zakresie : G1 E w zakresie obstugi, konserwacji, remontow, montazu,
kontrolno-pomiarowym d!a instalacji, urzqdzen i sieci: pkt. 1-10
spetniam wg zamawiaja_cego zapis ,,wazne swiadectwo stwierdzajqce uprawnienia eksploatacyjne
w zakresie montazu i obslugi urzqdzen budowy przeciwwybuchowej (EEx-l)"

Odpowiedz:
Zamawiajapy informuje, ze Wykonawca nie speinia wymagan, poniewaz zgodnie z wymaganiami
opisanymi w pkt. 10.10.1 za!a_cznika nr 5 do Rozporza_dzenia Ministia Gospodarki w sprawie
bezpieczehstwa i higieny pracy, prowadzenia ruchu oraz specjalistycznego zabezpieczenia
przeciwpozarowego w podziemnych zaktadach gorniczych ,,Kazda osoba dozoru ruchu oddzialu
eksploatujapego urzqdzenie oraz osoba obstugujaca urzajdzenie powinna bye przeszkolona w zakresie
jego prawidlowej eksploatacji". W zwiqzku z tyrn, niewystarczaj^ce jest posiadanie wylqcznie uprawnieh
G1 E.

Pytanie nr 12
Nieuzasadniony jest naszym zdaniem wymog posiadania uprawnienia G1 E w zakresie obsfugi,
konserwacji, remontow, montazu, kontrolno-pomiarowym dla instalacji, urzqdzen i sieci: pkt.7
dotyczqcego sieci oswietlenia uHcznego. Z opisu przedmiotu przetargu nie wynika, by wykonawca miai
si$ zajmowac obstugq tub eksploatacjq oswietlenia ulicznego.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, ze oswietlenie uliczne wykorzystuje si$ mi^dzy innymi na terenie parkingow,
placow, ci^gow komunikacyjnych, drog. Wykonawca b^dzie eksploatowal przedmiotowe instaiacje na
terenie Zamawiaja_cego, w zwiqzku z czym Zamawiajqcy podtrzymuje przedmiotowe zapisy

Pytanie nr 13
W punkcie VII 1,2 A b) znajdujemy wymog zatrudniania osob posiadajqcych swiadectwa kursow
eksploatacji ta_cznikow sredniego napiecia i wyiqcznikow w izolacji SF6.
Jakie typy wyia_cznikow z izolacjq SF 6 znajdujq si<$ obecnie w eksploatacji na Ruchu Bobrek.

Odpowiedz:
Zamawiaja^cy informuje, ze eksploatuje w stacji 110/6kV Ruchu ,,Bobrek" wyl^czniki w izolacji SF6
produkcji ABB typu LTB145.
Zamawiajqcy dokonuje modyfikacji zapisow SIWZ wykreslajqc tiret 5 w cz^sci VII pkt 1.2).A lit. b oraz
tiret 5 w Zat^czniku nr 4 do SIWZ tabela pkt 1.2 dotycz^cy wymagan: swiadectwa kursow eksploatacji
iqcznikow sredniego napiecia i wyfqcznikow w izolacji SF6.

W imieniu Zamawiaja^cego

j sp. 2 o.o.
• Copalnia W?gla Kapni'sftftego "Bobrek-Piekary"
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